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Joint development, piloting and validation of entrepreneurial mindset and 

key skills curricula and training materials for third countries 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που 

διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν 

αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 

Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση 

και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 

 

MT5.1_5 Ομαδική άσκηση: Βοηθήστε τον John και τη Sarah! 

ΟΜΑΔΑ Α  

Ο John εργάζεται ως Project Manager σε μια εταιρεία τεχνολογίας και έχει πολλαπλές 

αρμοδιότητες. Διαχειρίζεται μια ομάδα προγραμματιστών, διασφαλίζει την τήρηση των 

προθεσμιών και επικοινωνεί με τους πελάτες. Τον τελευταίο καιρό, ο Τζον αισθάνεται 

συγκλονισμένος επειδή η διαχείριση του χρόνου του και η οργάνωση των πληροφοριών του 

γίνονται όλο και πιο δύσκολες, καθώς τα καθήκοντά του συσσωρεύονται. 

Δυσκολεύεται να ιεραρχήσει τα καθήκοντά του και να παραμείνει οργανωμένος μέσα σε μια 

πληθώρα ηλεκτρονικών μηνυμάτων, αιτημάτων για συναντήσεις και ενημερώσεων για έργα. 

Έχει την τάση να ξεκινάει εργασίες χωρίς να ορίζει σαφώς το πεδίο εφαρμογής τους, γεγονός 

που οδηγεί σε αναποτελεσματικότητα. Οι προθεσμίες πλησιάζουν και ο ίδιος πασχίζει να 

παρακολουθεί την πρόοδο, εξισορροπώντας παράλληλα τις προσδοκίες των πελατών. Είναι 

απογοητευμένος από τον αριθμό των συσκέψεων στις οποίες πρέπει να συμμετέχει, οι οποίες 

είναι συχνά κακοδομημένες και καταναλώνουν πολύ χρόνο χωρίς να δίνουν σαφή 

αποτελέσματα. 

Μπορείτε να τον βοηθήσετε; 

Διαβάστε προσεκτικά το σενάριο που δόθηκε στην ομάδα σας. Συζητήστε με τα μέλη της 

ομάδας σας και απαντήστε στις ερωτήσεις που ακολουθούν. 

 

1. Ποιες προκλήσεις αντιμετωπίζει ο John; 

 

 

2. Πώς θα μπορούσε ο Ιωάννης να ξεπεράσει αυτές τις προκλήσεις;  

 

 

3. Ποιες τεχνικές θα τους προτείνατε να χρησιμοποιήσουν; 
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4. Ποια συμβουλή θα δίνατε στον John για να αποφύγει παρόμοιες καταστάσεις στο 

μέλλον; 

 


